



图说 TU SHUO

合肥花卉节 “绽放”牛角大圩

由合肥市旅游局、合肥市林业和园林局、合肥市包河区人民政府举办的,北纬31°合肥市第四届花卉节,将于4月27日至5月1日在牛角大圩举行。据了解,此次花卉节的主题是“品质包河花样生活”,整体一号馆以三大类月季为主要元素,包括藤本月季、大花月季、欧洲月季;辅助元素盆景、兰花以及部分奇石和绿植。 ■包河

中国报协五届三次理事会暨中国报业发展大会在海口举行 星报传媒获中国报业创新项目奖

星报讯(综合) 4月26日,由中国报业协会主办,海南省委宣传部、海口市委宣传部、海南省报业协会支持承办的中国报协五届三次理事会暨中国报业发展大会在海南省海口市举行。中国报业协会理事长、人民日报社副社长张建星,海南省委常委、宣传部长许俊,国家新闻出版广电总局新闻报刊司副司长蒋革等省级党报的领导同志以及中国报业协会各常务理事、理事及特邀与会嘉宾,来自中央及各省(市、自治区)200余家媒体的400

多人参加了会议。中国报业协会常务副理事长汪家驷主持开幕式。张建星理事长发表了重要讲话。会议对中国报业第一届创新项目获奖单位进行了表彰。其中,星报传媒转型发展与文化旅游相结合项目,荣获中国报业创新项目奖。据悉,本次大会是中国报业协会近年来不断开拓创新、奋发有为服务报业的一次有益尝试,通过引进第三方办会,让专业的人干专业的事,使得年会活动丰富多彩,相得益彰。

即日起,全省高速公路开展 “亮尾、降速、防疲劳”专项整治

星报讯(曹剑 佟泽波 星级记者 刘海泉) 4月26日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉,省公安厅交警总队决定从即日起至2018年3月底,在全省高速公路部署开展“亮尾、降速、防疲劳”交通秩序专项整治行动。

此次专项行动分为降速、防疲劳、亮尾、攻坚四个阶段,整治的重点道路为全省高速公路,特别是近年来发生过一次死亡3人以上道

路交通事故路段。整治的重点车辆为长途客运班线车辆、旅游包车、“营转非”客车、危险物品运输车、重中型货运车辆等。整治的重点违法行为包括货车尾灯及刹车灯损坏、被灰尘覆盖,车身及尾部未按规定粘贴反光标识或反光标识破损不全,故意遮挡、污损车辆号牌等;客车、旅游包车、危化品运输车超速、疲劳驾驶;危险物品运输车辆和没有实行“接驳运输”的长途客运车辆在凌晨2时至5时继续行驶。

发布 FABU

下月起,合肥市生育保险和职工基本医疗保险合并

记者从合肥市人社局获悉,5月1日起,该市将启动生育保险和职工基本医疗保险合并试点工作,市本级与所辖县(市)同步开展,期限一年。试点期限内,逐步实现统一参保登记、统一基金征缴和管理、统一医疗服务管理、统一经办和信息服务,确保合并后职工生育期间的生育保险待遇不降低。 ■记者 祝亮

提醒 TIXING

长丰县政府明日接听12345

4月28日15:00至16:00,长丰县政府负责人携县政府办、政务服务中心、发改委、财政局、国土局、规划局、招商局、科技局、环保局、交通局、房产局及双凤开发区、双墩镇、水湖镇、下塘镇、岗集镇等相关部门负责人,就“创新 协调 绿色 开放 共享”专题,接听12345政府服务热线直通市民来电。 ■记者 马冰璐

人事 REN SHI

车俊任浙江省委书记

日前,中央对浙江省委主要负责同志职务进行了调整。车俊同志任浙江省委书记,夏宝龙同志不再担任浙江省委书记、常委、委员职务。

车俊同志1955年7月生,安徽巢湖人。曾任合肥市市长、市委书记,2001年10月之后任安徽省委常委、合肥市委书记,河北省委常委、政法委书记、组织部长,省委副书记、石家庄市委书记,新疆维吾尔自治区党委副书记、新疆生产建设兵团政委(2010年9月明确为正部长级),2016年7月任浙江省委副书记、代省长,2017年1月任省长。 ■新华

法制 FA ZHI

安徽警方破获特大系列诈骗案 两团伙骗4万余人2亿多元

近日,淮南市公安局破获以“民族资产解冻”为名的特大系列诈骗案,捣毁“三民城”、“巨龙国际”两个诈骗团伙。其中,“巨龙国际”案由公安部挂牌督办。截至目前,专案组共抓获犯罪嫌疑人38人,有25人被检察机关移送起诉。初步查明,共有4万余人被骗,涉案资金两亿多元。 ■据《法制日报》

说事 SHUO SHI

周春雨涉嫌严重违纪接受组织审查

记者从中央纪委获悉,安徽省副省长周春雨涉嫌严重违纪,目前正接受组织审查。资料显示,周春雨,1968年7月出生,安徽天长人。曾任马鞍山市市长,蚌埠市市长等职务,2012年8月任蚌埠市委书记,2016年9月任安徽省副省长。 ■新华

中魂西技 匠心府成 ——“正荣府”产品系全新发布

4月22日,一场名为“心知所向·正荣府”的产品发布会在上海电影广场隆重上演。来自全国的100多家媒体、业内人士及嘉宾共同见证了正荣地产旗下最大产品系——“正荣府”的耀世发布。

植根中国居住礼制精神

根据中国指数研究院公布的数据显示,正荣地产2016年销售额超过500亿,而作为正荣地产4大产品系中占比最大的产品系“正荣府”也一跃成为各大城市最受欢迎的改善型产品之一。

将旗下精工系产品定名“正荣府”,源自于正荣地产对于中国传统居住理念的传承以及对于现代城市居住理想的深层解读。

正荣地产总裁林朝阳表示,“随着生活水平的提高,消费者追求的不仅是物质表现,精神诉求才是根源。在洞察

消费者需求的基础上,正荣地产秉承一份‘匠心’打造以人为本的产品及服务,从生活方式、价值观、思维方式等更深层次出发,通过全新正荣府产品系呈现对当代中国居住文化的理解。”

“匠心”演绎东方府邸型格

在产品打造上,正荣府坚持中魂西技的打造手法和品胜于形的打造理念,以府的规制塑造居住的东方型格,不仅款待居者的日常生活更以显性的居住型格彰显居者身份。

正荣府的城市界面采用石材构建、金属镶嵌的打造形式,将两种府式建筑中最常见的两种元素充分运用至其中。以中央会客厅镶嵌于社区中心位置,不仅丰满格局更提供东方仪式化的社交空间。

“知行”玩转空间魔方

从外部功能到活动空间追寻知行合一,是健康、幸福的

“正荣式”专属生活所树立的生活范本。正荣农场、健康跑道、全龄段活动场地、正荣书院和优美的社区环境为业主不仅仅提供幸福与健康,也提供了运动与交往的社区功能空间。

同样,在室内空间的经营上,正荣府也独具匠心。正荣府通过巧妙的空间重构和演绎,让室内的空间不断优化和升级,通过设计全生命周期户型,用灵活多变的户型结构,满足不同生命时间段的不同生活需求,让居住空间时刻与生活贴合,让生活变得多样。

从2017年伊始,正荣地产进入合肥,接连拍得新站区XZQTD217号地块、滨湖区BH2016-14号地块、BH2016-24号地块等三幅优质地块,加上之前与碧桂园携手开发的新站区XZQTD211号地块,实现了四子落地的合肥城市布局。

在不久的将来,凭借正荣地产19年的改善型人居建筑修为,必将能为合肥城市,率先呈现美好的生活未来,让合肥人实现匠心精造的改善型人居理想!